
• AKCIJA 130 KRAJEVNIH SKUPNOSTI V LJUBLJANI

Pred četrtim krogom obiskov v KS
V delu organizacij socialistične zveze je že kar staina praksa, da aktivisti obane ia nesta pred pogtavitnimi •atogami v

KS le-te obiskujejo ter se z vodstvi krajevnih druzbenopolitičnih organizacij in krajevne skupnosti dogovarjajo o aktual-
nih zadevah, ki zadevajo uresničevanje nove ustavne vloge KS in naloge organiziranih zavestnih sil. Tako smo se v vod-
stvih občinskih in mestne konference SZDL odločili, da od 24. do 31. maja opravimo četrti krog obiskov pod geslom
AKCUA 130 KS.

S tokratnim obiskom želimo teme-
ljito spregovoriti o izkušnjah in pro-

- blemih delovanja hišne samouprave
in delovanja uličnih, terenskih, va-
ških in drugih oblik samoupravnega
in političnega organiziranja kraja-
nov. Poleg tega pa bomo govorili še o

sprotnih nalogah, ki ta trenutek sto-
jijo pred krajevno samoupravo,
družbenopolitičnimi in družbenimi
organizacijami in društvi! Še zlasti pa
bo treba temeljito spregovoriti o de-
lovanju delegatskega sistema nas-
ploh.

Obiski so vsebinsko zasnovani
tako, da bo na njih moč ugotoviti de-
jansko stanje glede delovanja hišne
samouprave in njene povezanosti v
celovito samoupravno odločamje
tako znotraj krajevne skupnosti kot v
občini in širših družbenih skupnostih.

Kar zadeva uresničevanje pravic in
dolžnosti krajanov kot stanovalcev,
uporabnikov delov stanovanjskih hiš
in lastnikov stanovanj, je treba pou-
dariti, da mora le-to potekati samou-
pravno organizirano od posameznih
hiš, stanovanjskih enot, blokov in
stolpnic prek uličnih, soseških in
drugih oblik organiziranja do KS iin
obratno.

Tako naj bi v bodoče zbori stano-
valcev prevzeli vlogo zborov delcv-
nih ljudi in občanov ter bili nepo-
sredna akcijska oblika delovanja
krajevne konference SZDL; lahko
tudi sekcijska oblika. Na ta način bi
mnogo lažje uveljavljali družbeno-
gospodarske odnose pri gospodarje-
nju s stanovanji v družbenem uprav-
Ijanju in programiranje razvoja 1CS

ter se dogovarjali z izvajalci in o upo-
rabi sredstev.

Na ravni celotne KS pa samou-
pravno organizirani stanovalci izvo-
lijo delegacijo KS za skupščino sa-
moupravne stanovanjske skupnosti
ter oblikujejo svete stanovalcev KS
kot obliko dela krajevne skupnosti.

Glede na tako samoupravno orga-
niziranost bodo v bodoče delovni
ljudje in občani kot krajani in stano-
valci na območju hišne, ulične ali
vaške skupnosti volili izvršilna sa-
moupravna in potitična telesa ter de-
legate. Tako bodo na območju po-
samezne hiše, ulice oblikovali
frontne odbore SZDL kot kolektivna
izvršilna politična telesa SZDL, tj.
kot podobliko organiziranja kra-
jevne konference SZDL.

Poleg teh usmeritev bodo podlaga
za pogovore skupna izhodišča za
nadaljnjo krepitev samoupravnih
družbenogospodarskih odnosov v
stanovanjskem gospodarstvu s pou-
darkom na utrjevanju hišne samou-
prave, ki jih je opredelilo predsed-
stvo RK SZDL.

Ugotovitve, ocene in sklepi z obi-
skov bodo služili kot osnova za te-
meljito oceno na ravni občine in kot
osnove za novo samoupravno orga-
niziranost stanovalcev.
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